

Киселевские ВЕСТИ

ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ

БУДЕТ ВОЗВЕДЁН МОНУМЕНТ ВОИНАМ-ДЕСАНТНИКАМ

Ветераны десантных войск выступили с инициативой необычного подарка Киселевску к 80-летию юбилею. 2 августа будет возведен монумент «Воинам-десантникам».

Постепенно площадь «Мужеству посвящается» становится местом памяти не только воинов-фронтовиков, но и солдат, служивших в разных родах войск. Поэтому ее чаще называют уже аллеей воинской славы. Сейчас там установлены военная техника и памятник пограничникам. Ко дню города появится еще один – воинам-десант-

никам. Проект находится в разработке.

Монумент будет установлен в весенне-летний период. До этого необходимо проделать огромную работу. Выбрать место, подготовить грунт, залить постамент. Работы будут производиться своими силами. Средства необходимы только на материалы. Сегодня ведется сбор средств для осуществления этих видов работ. Места сбора организованы на ул. Коммунальной, 14, в здании «Стеклоцентра», и по ул. Северной, 3, в здании военкомата.

